



**Diputació de Girona**

Àrea de Presidència  
Gabinet de Presidència

## ACTA DEL CONSELL DE GOVERN

**NÚM.:** 3/2014

**CARÀCTER:** Ordinari

**DATA:** 17 de juny de 2014

**HORA:** a dos quarts de dues del migdia.

**LLOC:** Girona, Saló de Comissions del Palau de la Diputació de Girona.

Hi assisteixen:

Sr. Joan Giraut i Cot	President
Sr. Miquel Noguer	Vicepresident 1r
Sr. Xavier Soy	Vicepresident 2n
Sr. Miquel Calm	Vicepresident 3r
Sra. Imma Colom	Diputada
Sr. Antoni Guinó	Diputat
Sr. Joan Maria Roig	Diputat
Sr. Jaume Torramadé	Diputat
Sr. Ramon Soler	Diputat
Sr. Antoni Solà	Diputat
Sr. Josep Maria Corominas	Diputat
Sr. Josep Blanch	Diputat
Sr. Albert Piñeira	Diputat
Sra. Marta Felip	Diputada
Sr. Josep Sala	Diputat

Assisteix convidada per la presidència la Sra. Isabel Muradás, Cap de Gabinet de la Presidència.

### ORDRE DEL DIA

- 1 – Lectura i aprovació, si s'escau, de l'esborrany de l'acta anterior.
- 2 – Assumptes proposats pels diputats.
- 3 – Altres qüestions d'Interès.
- 4 - Torn obert de paraules.

### DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ

- 1 – Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta de la reunió anterior.

S'aprova l'acta de la reunió anterior, de data 3 de juny de 2014.

## **2 – Assumptes proposats pels diputats:**

Sr. Miquel Noguer explica que probablement s'hagi de fer un Ple extraordinari divendres per aprovar el conveni del PUOSC, amb els canvis que s'han tractat .

El Sr. Josep M Corominas intervé per explicar s'ha anul·lat la visita del conseller de Salut, prevista per aquest divendres. Informa també sobre la campanya contra el mosquit tigre.

El Sr. Albert Piñeira aporta la proposta d'adhesió a la Setmana de la Dignitat.

El Sr. Solà explica l'exposició sobre el Tricentenari que tindrà lloc a diverses poblacions de les comarques gironines (1714 fins ara). Una altra exposició que es pot demanar és la de la Guerra dels Segadors.

El Sr. Calm informa de diversos temes del Consorci de les Vies Verdes.

La Sra. Marta Felip informa que a Xaloc tots els temes funcionen amb normalitat.

El Sr. Xavier Soy informa sobre el Pla Específic i els conceptes que són elegibles i propostes de millora de les mateixes. S'haurà de donar un període d'al·legacions per canvis (qüestions d'emergència) en els casos que el pla general anava junt amb l'específic. També informa que s'han respectat les anualitats dels canvis demanats i informa sobre el PEIS.

El president informa sobre els actes de la Mancomunitat a Tarragona i a Girona. Informa sobre la col·locació d'un bust del President Riera de la Mancomunitat. Exposa la reforma del passatge de la Casa de Cultura, la proposta de conveni de Teleassistència amb el departament d'Interior; informa que el Sr. Miquel Noguer està valorant la possibilitat d'adquisició del local planta baixa de l'edifici de l'avinguda de Sant Francesc. També informa sobre el segell de qualitat Girona Excel·lent i sobre el Parc Científic i Tecnològic de la Universitat de Girona.

## **3 – Altres qüestions d'interès.**

No n'hi ha.

## **4 – Torn obert de paraules.**

No hi ha més intervencions.

No havent-hi més assumptes a tractar, el president aixeca la sessió a tres quarts de tres de la tarda.

---

**EL VICEPRESIDENT**



Miquel Noguer i Planas